

Vergadering

Vergadering van Raad

Datum: 26-09-2023 19:30 uur

Voorzitter: A.J.H.T.H. Reinders

Griffier: Bianca Espeldoorn-Bloemendal; e-mail Bianca.Espeldoorn@stichtsevecht.nl; tel.nr. 0346 25 45 35

Koetshuis			
19:30	1.	Opening	0
	2.	Spreekrecht inwoners Aanmelden voor het spreekrecht kan tot maandag 25 september 2023, 12:00 uur bij griffie@stichtsevecht.nl De spreektijd bedraagt maximaal 3 minuten.	0
19:30	3.	Vaststellen van de agenda Verzoeken voor wijzigingen graag zo snel mogelijk maar uiterlijk maandag 25 september 2023 vóór 12:00 uur doorgeven aan griffie@stichtsevecht.nl . Wijzigingen worden niet plenair besproken tenzij de actualiteit daartoe aanleiding geeft.	1
19:35	4.	Vaststellen van de besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 27 juni 2023 en 04 juli 2023	2
19:35	5.	Vragenhalfuur voor leden van de raad Vragen uiterlijk doorgeven op maandag 25 september 2023, vóór 12:00 uur aan griffie@stichtsevecht.nl .	0
20:05	6.	Ingekomen stukken en mededelingen Verzoeken tot wijzigingen (zoals verschuiven van A- naar B-categorie) vóór maandag 25 september 2023 12:00 uur doorgeven aan griffie@stichtsevecht.nl . De voorzitter neemt een beslissing op het verzoek. Wanneer een gewijzigde lijst wordt gepubliceerd wordt hiervan melding aan de raad gedaan.	4
20:10	7.	Benoeming en beëdiging commissielid Nieuw Links De fractie Nieuw Links verzoekt om het benoemen van een commissielid	3

20:15	-	Schorsing De vergadering wordt 5 minuten geschorst voor het maken van foto's en overbrengen van felicitaties.	0
20:20	-	Hamerstukken	0
20:20	8.	Bestemmingsplan Zandpad 41 <i>Hamerstuk</i> Portefeuillehouder: Frank van Liempdt Behandelend ambtenaar: Joost Broeke Op het perceel Zandpad 41 in Maarssen is een bedrijfsbestemming gevestigd. De aanwezige bedrijfsbebouwing wordt gebruikt als caravanstalling. Het totale bedrijfsperceel mag op grond van het geldende bestemmingsplan "Rondom De Vecht" echter ook voor andere bedrijfsdoeleinden gebruikt worden. Het voorliggende bestemmingsplan Zandpad 41 voorziet in een nieuw juridisch planologisch kader ten behoeve van de sloop van de aanwezige bedrijfsbebouwing en het herzien van de huidige bedrijfsbestemming ten behoeve van de bouw van 10 woningen op het perceel Zandpad 41 in Maarssen. De raad wordt in dat kader gevraagd de zienswijzen die opgenomen zijn in de "Nota Zienswijzen ontwerpbestemmingsplan Zandpad 41" ontvankelijk te verklaren en te beantwoorden zoals in de nota wordt voorgesteld en daarbij het bestemmingsplan "Zandpad 41" gewijzigd vast te stellen en daarbij geen exploitatieplan vast te stellen omdat voor deze ontwikkeling een anterieure overeenkomst is gesloten waarmee de gemeentelijke kosten afdoende gedekt zijn. De commissie Fysiek Domein van 5 september 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.	17
20:20	9.	Bestemmingsplan Griendweg 1 in Tienhoven <i>Hamerstuk</i> Portefeuillehouder: Dick Polman Behandelend ambtenaar: Joost Broeke Op het perceel Griendweg 1 te Tienhoven wordt een biologische melkveehouderij geëxploiteerd. Dit voorstel beoogd een nieuw bestemmingsplan vast te stellen voor de uitbreiding van een agrarisch bouwvlak op het perceel Griendweg 1 ten behoeve van de bouw van een nieuwe mestopslag. De gewenste mestsilo is gelegen buiten het agrarisch bouwvlak zoals opgenomen in het geldende bestemmingsplan Landelijk gebied Maarssen. Om medewerking te verlenen aan het plan dient het bestemmingsplan te worden herzien. De raad wordt gevraagd de zienswijze die opgenomen is in de "Nota zienswijzen ontwerpbestemmingsplan "Griendweg 1 Tienhoven" ontvankelijk te verklaren en te beantwoorden zoals in de nota wordt voorgesteld. Daarnaast het bestemmingsplan "Griendweg 1" gewijzigd vast te stellen en geen exploitatieplan vast te stellen omdat de gemeentelijke kosten afdoende gedekt zijn via de legesverordening. De commissie Fysiek Domein van 5 september 2023 heeft, op voordracht van het presidium, behandeling als hamerstuk voorgesteld.	7

20:20	10.	<p>Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) Stichtse Vecht 2024 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Marten Kruisheer</p> <p>De Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) Stichtse Vecht 2024 regelt de kwaliteitscriteria voor Vergunningen, Toezicht en Handhaving (VTH) in de uitvoering en handhaving van het omgevingsrecht door, en in opdracht van, burgemeester en wethouders. Per 1 januari 2024 wordt de Omgevingswet van kracht en vervalt de Wabo als grondslag voor de verordening. Daarnaast zullen de huidige kwaliteitscriteria met ingang van de Omgevingswet worden vervangen. Om die redenen is deze verordening voorgelegd ter vervanging van de 'Kwaliteitsverordening Omgevingskwaliteit gemeente Stichtse Vecht' (2018). De raad wordt daarom gevraagd de Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) Stichtse Vecht 2024 vast te stellen, de Kwaliteitsverordening Omgevingskwaliteit gemeente Stichtse Vecht (2018) in te trekken gelijktijdig met de inwerkingtreding van de Omgevingswet en de VTH-Kwaliteitscriteria 2.3 – Deel B vast te stellen.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 5 september 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	4
20:20	11.	<p>Ontwerp wijziging Gemeenschappelijke regeling ODRU <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Chantal Brons</p> <p>Per 1 juli 2022 is de Wet gemeenschappelijke regelingen gewijzigd (hierna Wgr). Dit wijzigingsvoorstel beoogt een versterking van de democratische legitimatie van de gemeenschappelijke regeling met betrekking tot de invloedsmogelijkheden van de raden. De tekst van de GR ODRU wordt in lijn gebracht conform de Wgr. De raad wordt door het college gevraagd geen zienswijze in te dienen en in te stemmen met de (ontwerp)wijziging gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Regio Utrecht.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 12 september 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	7
20:20	12.	<p>Jaarrekening 2022 en meerjarenbegroting 2024-2027 RHCVV <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Marieke van der Korput</p> <p>De raad wordt voorgesteld om:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De Jaarrekening 2022 van het Regionaal Historisch Centrum Vecht en Venen goed te keuren en in te stemmen met het voorstel het positieve saldo van € 727,- toe te voegen aan de algemene reserve. 2. In te stemmen met de Meerjarenbegroting 2024-2027 van het Regionaal Historisch Centrum Vecht en de daarin opgenomen bijdrage voor gemeente Stichtse Vecht voor de jaren 2024–2027 en hierop geen zienswijze in te dienen. <p>De commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein van 12 september 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	5

20:20	13.	<p>Zienswijze 2e begrotingswijziging 2023 BghU <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Gijsbert Heij</p> <p>In overeenstemming met de Gemeenschappelijke regeling Belastingssamenwerking gemeenten en hoogheemraadschap Utrecht 2020 heeft het dagelijks bestuur de tweede begrotingswijziging 2023 voor een zienswijze aan de raad aangeboden. Voorgesteld wordt de in bijlage 2 van dit voorstel opgenomen zienswijze in te dienen bij het dagelijks bestuur van de BghU.</p> <p>De commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein van 12 september 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	4
20:20	14.	<p>Eerste wijziging verordening precariobelasting 2023 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Gijsbert Heij</p> <p>De gemeenteraad heeft op 20 december 2022 de Verordening precariobelasting 2023 vastgesteld. De raad wordt voorgesteld de eerste wijziging van de verordening precariobelasting 2023 vast te stellen en daarmee het precariobelastingtarief 2023 voor terrassen op 'nul' te stellen.</p> <p>De commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein van 12 september 2023 heeft, op voordracht van het presidium, behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	4
20:20	15.	<p>Statutenwijziging OBS de Regenboog <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Judith Lommel</p> <p>De raad wordt voorgesteld in te stemmen met de voorgenomen statutenwijziging van OBS De Regenboog.</p> <p>De wijziging betreft een splitsing van het bestuurlijke en toezichthoudende deel van het bestuur, zodat er intern beter toezicht gehouden kan worden op de uitvoering van de bestuurstaken. Deze bestuursvorm is meer in lijn met de actuele wettelijke mogelijkheden rond de bestuurlijke inrichting van een stichting voor openbaar onderwijs. Deze wijziging heeft geen consequenties voor de rol van de gemeente inzake het toezicht op beleid en financiën.</p> <p>De commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein van 12 september 2023 heeft, op voordracht van het presidium, behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	3
20:20	16.	<p>Zienswijzen bedrijfsplan en begroting Kansis(beschut) 2024 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Vincent Raats</p> <p>Conform de oprichtingsakte is door het bestuur van Kansis een begroting en een bedrijfsplan opgesteld voor 2024. De Raad van Commissarissen stelt de begroting vast met inachtneming van de zienswijze van de gemeenteraad. De raad wordt voorgesteld geen zienswijze in te dienen en in te stemmen met de begroting en het bedrijfsplan van Kansis (beschut) 2024.</p> <p>De commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein van 12 september 2023 heeft, op voordracht van het presidium, behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	4

20:20	17.	<p>Strategische verkenning Breukelen <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Lau Bosse</p> <p>De centrale onderzoeksvraag voor de Strategische verkenning Breukelen luidt: Welke mogelijkheden zijn er voor een integrale ruimtelijke ontwikkeling op en rondom knooppunt Breukelen en wat is er nodig om dit te realiseren? Het doel van deze verkenning is daarbij niet om zicht te bieden op concrete maatregelen of uitvoeringsprojecten voor de korte termijn, maar plaatst een stip aan de horizon. In dit eindrapport worden de (veelal) gedeelde ambities en ontwikkelkansen benoemd, en wordt ook beschreven welke onzekerheden, beperkingen en onmogelijkheden (zowel ruimtelijk als financieel) daarbij naar voren zijn gekomen. Nu start de fase waarin we overleg willen voeren om te kijken waar welke wensen, kansen en zorgen leven en welke mogelijkheden en verbeteringen er worden gezien. Op deze wijze kan richting worden gegeven aan een vervolg. Op basis van de commissiebehandeling is het voorstel door het college aangepast. De raad wordt gevraagd de reactie van het college en de aanvullende reactie van de commissie Fysiek Domein van 5 september 2023, zoals opgenomen in bijlage 6 vast te stellen en deze als uitgangspunten bij de vervolgstappen voor de strategische Verkenning Breukelen te hanteren.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 5 september 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	7
20:20	20.	<p>Bestuursrapportage 2023 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Boudewijn Casparij</p> <p>Met de bestuursrapportage informeert het college de raad over de uitvoering van de programmabegroting en wordt verantwoording afgelegd. De raad wordt gevraagd de in het voorstel voorgelegde besluiten te nemen en daartoe de 7e wijziging van de Programmabegroting 2023 vast te stellen en de geactualiseerde grondexploitaties vast te stellen.</p> <p>Op de geactualiseerde grondexploitaties is geheimhouding opgelegd.</p> <p>De commissie B&F van 12 september 2023 had op verzoek van 2 fracties agendering als bespreekstuk geadviseerd. De fracties hebben hun verzoek ingetrokken waarmee het alsnog een hamerstuk is geworden. De voorzitter heeft hierop de agenda aangepast.</p>	12

20:25	-	<p>Bespreekstukken</p> <p>Spreektijd</p> <p>In het kader van een pilot wordt aan de fracties een spreektijd toegewezen. Als basisspreektijd is toegewezen 8 minuten per fractie + 1 minuut per raadszetel.</p> <p>Fractie (zetels) Spreektijd raad 26-09-2023</p> <p>Lokaal Liberaal (7) 15</p> <p>VVD (5) 13</p> <p>D66 (4) 12</p> <p>GL (3) 11</p> <p>SB (3) 11</p> <p>CDA (3) 11</p> <p>CU-SGP (2) 10</p> <p>PvdA (1) 9</p> <p>SSV (1) 9</p> <p>SP (1) 9</p> <p>HHV (1) 9</p> <p>BVNL (1) 9</p> <p>Nieuw Links (1) 9</p> <p>Totaal 137</p> <p>College 46</p>	0
-------	---	---	---

20:25	18.	<p>Bestemmingplan 'Verzamelplan Stichtse Vecht' <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Dick Polman Behandelend ambtenaar: Loes Voorthuijsen</p> <p>Voor negen locaties in de gemeente is door verschillende initiatiefnemers een verzoek ingediend een postzegelbestemmingsplan vast te stellen. Op één locatie na betreft het locaties in het landelijk gebied. In het 'Verzamelplan Stichtse Vecht 2022' worden deze negen postzegelplannen samengevoegd tot één bestemmingsplan.</p> <p>De locaties staan genoemd in het raadsvoorstel. De raad wordt voorgesteld om:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De zienswijzen die opgenomen zijn in de 'Nota Zienswijzen Verzamelplan Stichtse Vecht 2022 d.d. juni 2023' ontvankelijk te verklaren en te beantwoorden zoals in de nota wordt voorgesteld; 2. Het ontwerpbestemmingsplan 'Verzamelplan Stichtse Vecht 2022' met ID: NL.IMRO.1904.BPVerzamelpl2022SV-ON01 gewijzigd vast te stellen zoals staat aangegeven in de 'Staat van wijzigingen' die onderdeel uitmaakt van de bovengenoemde Nota Zienswijzen en het raadsbesluit, met uitzondering van het plandeel dat betrekking heeft op de uitbreiding van de golfbaan te Loenen aan de Vecht (Rijksstraatweg 171). 3. Geen exploitatieplan vast te stellen, omdat in dit bestemmingsplan geen ontwikkelingen zijn opgenomen die hiertoe noodzaken. <p>Tijdens de commissie Fysiek Domein van 5 september 2023 is een enkel amendement aangekondigd. Hierom heeft de commissie behandeling als bespreekstuk voorgesteld.</p>	45
20:45	19.	<p>Verordening op de gemeentelijke adviescommissie voor omgevingskwaliteit Stichtse Vecht 2024 <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Dick Polman Behandelend ambtenaar: Bart Bouwman</p> <p>Met inwerkingtreding van de Omgevingswet op 1 januari 2024 moet de gemeente beschikken over een eigen, onafhankelijke adviescommissie voor het ruimtelijk domein. Deze adviescommissie gaat onder meer de welstandsadviezen uitbrengen, brengt op eigen initiatief en ongevraagd (beleids)adviezen uit en adviseert in het vooroverleg met initiatiefnemers. Deze commissie wordt ingesteld met behulp van een verordening. De raad wordt Voorgesteld om de Verordening op de gemeentelijke adviescommissie voor omgevingskwaliteit Stichtse Vecht 2024 vast te stellen.</p> <p>In de stukken wordt diverse keren verwezen naar de Advies- en Participatielijst gemeenteraad Stichtse Vecht 2022. Deze is vastgesteld in de raad van 27 september 2022 en treft u ter informatie via deze link.</p> <p>Datzelfde geldt voor het Ambitiedocument Implementatie Omgevingswet. Deze stukken (Impactanalyse en Routekaart) treft u bij de raad van 3 april 2019 via deze link.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 5 september 2023 heeft behandeling als bespreekstuk voorgesteld. Er leven nog veel vragen, hiervoor wordt een technisch vragenuur georganiseerd. Een enkele fractie overweegt amendementen in te dienen.</p>	3

21:15	21.	<p>Woonvisie 2023 - 2030 <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Frank van Liempdt Behandelend ambtenaar: Jacqueline Schmitz en Tom Verkammen</p> <p>De Woonvisie 2023 - 2030 is een gezamenlijke visie van de gemeente en haar maatschappelijke partners op het gebied van wonen. Vanaf 2026 komt in plaats van de wettelijk verplichte woonvisie het 'Volkshuisvestingsprogramma' als onderdeel van de Omgevingsvisie. Deze woonvisie is het vervolg op de informatieve commissie van 31 januari 2023 en de peiling op 6 juni 2023. De raad wordt gevraagd het Volkshuisvestingsprogramma 2023 – 2030 (Woonvisie 2023 – 2030) vast te stellen.</p> <p>Een grote hoeveelheid amendementen en moties is aangekondigd waarmee het voorstel een bespreekonderwerp is. De opgenomen moties en amendementen kunnen nog gewijzigd worden. Vanuit de commissie is verzocht een omissie ambtshalve te wijzigen. Na het college van 19 september zal daarom mogelijk een gewijzigde versie van de woonvisie worden opgenomen.</p>	53
22:35	22.	<p>Motie CDA - Kerstbomen ophalen <i>Motie</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Karel Rozemeijer</p>	1
22:55	23.	<p>Motie GroenLinks e.a. - inzake Route Schiphol aangescherpt <i>Motie</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Lau Bosse</p>	2
23:15	24.	Sluiting	0